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Отримано: 19.01.2017 р.

В. П. Атаманчук
Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

ÔÎÐÓÌ «135 ÐÎÊ²Â ²ÂÀÍÎÂ² ÎÃ²ªÍÊÓ: ÏÎÃËßÄ ÑÒÓÄÅÍÒ²Â»

17 січня 2017 р. науково-дослідний центра огієнкознавства Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка провів форум 
«135 років Іванові Огієнку: 
погляд студентів». 

Захід підготували сту-
денти IV курсу факультету 
української філології та жур-
налістики Анастасія Яси не-
цька, Анна Вардинська, Ок -
сана Пасічник, Анастасія Па-
ра, Анна Кравчук, Інна Бу-
герчук, Андрій Гуменний, Алі-
на Заріцька. 

Студенти представи-
ли Івана Огієнка як визна-
чного діяча і науковця та 
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неординарну людину. Їхні виступи висвітлювали релігійну та освітню діяль-
ність Івана Огієнка, його роль у створенні Кам’янець-Подільського державно-
го українського університету. Важливого значення студенти надали осмислен-
ню особистого життя українського подвижника, його творчої спадщини, що ві-
добразила національну самоідентичність та дух часу. 

Вони запропонували глядачам переглянути відео про Івана Огієнка та су-
часну інтерпретацію пісні на слова Івана Огієнка «Не питай, чому в мене за-
плакані очі» у виконанні Олега Скрипки. Студенти згадали «Десять запові-
дей про мову» Івана Огієнка, які і сьогодні не втратили своєї актуальності, 
та завершили виступ пристрасним закликом: «Впевнено йдіть до своєї мети. 
Станьте відомими науковцями, бережіть дух української мови та України, бо-
ріться та не здавайтеся, і колись, через сотню років, майбутні студенти нашого 
університету будуть згадувати вас та брати приклад, як ми беремо приклад із 
нашого учителя та першого ректора Івана Івановича Огієнка».

Отримано: 19.01.2017 р.

В. П. Атаманчук
Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

ÆÓÐÍÀË ÍÀÓÊÎÂÎ-ÄÎÑË²ÄÍÎÃÎ ÖÅÍÒÐÓ 
ÎÃ²ªÍÊÎÇÍÀÂÑÒÂÀ «ÑÒÓÄÅÍÒÈ ÏÐÎ ²ÂÀÍÀ ÎÃ²ªÍÊÀ»

Науково-дослідний центр огієнкознавства Кам’янець-Подільського на-
ціонального університет імені Івана Огієнка видав перший номер журна-
лу «Студенти про Івана Огієнка». Номер приурочений до 135-річчя від дня 
народження Івана Огієнка. Студенти запропонували власне бачення постаті 
та діяльності видатного українця у реаліях його доби і сучасних проекціях. 
Зокрема, це стосується студентських роздумів про наукові й художні досягнен-

ня Івана Огієнка у національному, релі-
гійному, філософському дискурсі. 

Журнал репрезентує мистецькі 
здобутки студентів, які створили пор-
трети Івана Огієнка, написали поезії та 
оповідання, присвячені першому ректо-
ру університету. Активну участь у підго-
товці випуску взяли студенти факульте-
ту української філології та журналісти-
ки Кам’янець-Подільського національ-
ного університет імені Івана Огієнка: 
Валерія Сичова, Вікторія Лиса, Катерина 
Антонова, Вікторія Бординюк, Уляна 
Яремійчук, Наталія Неставальська, Вік-
торія Тамака, Анастасія Пара, Соломія 
Зайчук, Наталія Лиса, Неля Бура, Анд-
рій Гуменний, Катерина Гарай. Озна-
йо митися з журналом можна на сайті: 
http://ohienko.kpnu.edu.ua/.

Отримано: 05.01.2017 р.




